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У складу са годишњим планом активности ЦИЛАП пројекта, у Тешњу је 3. 2. 2015. године одржан
семинар „Актуелности у раду ФГУ-а – Адресни регистар и Нацрт закона о измјери и регистрацији
некретнина“. Био је то други семинар у низу на исту тему, послије првог који је одржан у Читлуку.
Семинару је присуствовало око 70 учесника, а организован је за представнике јединица локалне
самоуправе из пет кантона: СК, БПК, ЗДК, ТК и ПК.



Семинару су присуствовали директор ФГУ-а г. Жељко Обрадовић и директорица ЦИЛАП пројекта
гђа Анђа Зимић. Они су присутне упознали са актуелностима у раду ФГУ-а и активностима ЦИЛАП
пројекта, са посебним тежиштем на активности које су презентоване на семинару. У уводном дијелу
семинара присутнима се обратио и г. Суад Хускић, начелник општине Тешањ, који је изразио
задовољство досадашњом сарадњом са ФГУ-ом, те наду у успјешан наставак сарадње са ФГУ-ом и
ЦИЛАП пројектом на имплементацији пројекта успостављања адресног регистра на подручју
општине Тешањ.

Активности које се у ХНК-у и у склопу ЦИЛАП пројекта проводе на успостављању адресног
регистра презентовао је г. Иван Леско. За присутне представнике јединица локалне самоуправе
посебно је био занимљив дио презентације који се односио на досада стечена искуства везана за
процедуре које је потребно провести како би се успоставио адресни регистар. Г. Златко Модринић
је презентовао апликацију за успостављање и вођење адресног регистра, која је развијена у склопу
ЦИЛАП пројекта, а коју је ФГУ спремна бесплатно уступити свим јединицама локалне самоуправе,
које се одлуче кренути у успостављање адресног регистра.

Нацрт закона о измјери и регистрацији некретнина презентовао је г. Ферид Дурмишевић. У
презентацији је кратко презентован садржај закона, након чега је детаљније објашњен регистар
некретнина, који се у складу са нацртом закона треба успоставити као заједничка база података
катастра некретнина и земљишне књиге. Презентована је нацртом закона дефинисана стручна и
управна структура геодетске дјелатности. На крају презентације истакнуте су предности за јединице
локалне самоуправе које ће донијети усвајање закона.

Присутни учесници семинара показали су велик интерес за успостављање адресног регистра те су у
том смислу постављали питања везана за његову имплементацију. Презентација Нацрта закона о
измјери и регистрацији некретнина изазвала је велики интерес, кроз расправу је дана апсолутна
подршка нацрту закона, када су техничка рјешења у питању, а такође су истакнута отворена питања
везана за управну структуру, када је систем земљишне администрације у питању.
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